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Ε  ν  η  μ ε  ρ ώ  σ  ε  ι  ς  ΣΗΔΕ Ίριδα  
 

 

 Επιστροφή στον τελικό υπογράφοντα    

!Προσοχή!  Η λειτουργία αυτή θα είναι διαθέσιμη ΜΟΝΟ  για τις  

επόμενες 15 ημέρες (έως  30/6/2021)  

Κατόπιν των συνεχών αιτημάτων των υπηρεσιών του υπουργείου μας, η ομάδα 

ΣΗΔΕ Ίριδα-2 εισηγήθηκε την υλοποίηση κατάλληλης διαδικασίας ώστε 

έγγραφα, που λόγω κάποιου σφάλματος έμειναν σε εκκρεμότητα προς 

διανομή, να μπορούν να επεξεργαστούν εκ νέου μετά από σύμφωνη γνώμη του 

τελικού υπογράφοντα. 

 

Όταν το έγγραφο επιστρέφει στον εισηγητή, υπογεγραμμένο από τον τελικό 

υπογράφοντα, εμφανίζεται πάνω δεξιά ένα νέο εικονίδιο «Επιστροφή στον τελικό 

Υπογράφοντα». 

Πατώντας το εικονίδιο αυτό (κόκκινο βελάκι), δίνεται η δυνατότητα στον εισηγητή 

να «επιστρέψει» ένα έγγραφο στον τελικό υπογράφοντα. Η δυνατότητα αυτή 

αφορά έγγραφα για τα οποία έχει διαπιστωθεί, κατόπιν της υπογραφής τους 

από τον τελικό υπογράφοντα, ότι έχουν κάποιο σφάλμα και χρήζουν 

διόρθωσης. 

Ο τελικός υπογράφων, απορρίπτει το έγγραφο. Αυτόματα το σύστημα 

δημιουργεί Νέα Έκδοση του εγγράφου και το έγγραφο επιστρέφει στον εισηγητή 

(προς υπογραφή) για να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις. 

Σε περίπτωση που το συγκεκριμένο έγγραφο δεν πρόκειται διακινηθεί εκ νέου και 

να διανεμηθεί, ο εισηγητής το αρχειοθετεί  στα απορριφθέντα .  

 

 

  Υλοποίηση  πεδίου καταχώρησης αριθμού ΑΔΑ & ΦΕΚ και 

δημιουργίας αντιγράφου .  

Μετά την διανομή ενός εγγράφου από τον συντάκτη του, ενεργοποιούνται 

πάνω δεξιά τα 2 εικονίδια: 
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Το πρώτο από αυτά μας δίνει την δυνατότητα προς το παρόν να 

καταχωρήσουμε αριθμό ΑΔΑ και αριθμό ΦΕΚ, στο αναδυόμενο παράθυρο. 

Σε μελλοντική έκδοση, το ΣΗΔΕ θα διασυνδέεται και λειτουργικά με την 

Διαύγεια και το Εθνικό Τυπογραφείο. 

Το δεύτερο μας δίνει την δυνατότητα δημιουργίας αντιγράφου. Πρόκειται για 

ένα έγγραφο το οποίο είναι πανομοιότυπο του αρχικού και έχει 

συμπληρωμένα όλα τα πεδία και τις καρτέλες του, με ακριβώς τα ίδια στοιχεία 

με το αρχικό (θέμα, αποδέκτες, υπογράφοντες, σχετικά κ.λπ.) και ουσιαστικά 

ο συντάκτης χρειάζεται να μεταφορτώσει μόνο το Σχέδιο Εγγράφου. 

 

  Υλοποίηση προειδοποιητικού μηνύματος σε περίπτωση 

παράλειψης μεταφόρτωσης του Σχεδίου εγγράφου ή του 

πίνακα υπογραφών  

Υλοποιήθηκε η εμφάνιση προειδοποιητικού μηνύματος στην περίπτωση που 

ο συντάκτης του εγγράφου παραλείψει να: 

 μεταφορτώσει το Σχέδιο του εγγράφου  

 συμπληρώσει τον πίνακα υπογραφών 

 

 
 

 

 

 

  Υλοποίηση δυνατότητας προώθησης εγγράφου  από 

Διευθυντή σε Διευθυντή  

Υλοποιήθηκε η δυνατότητα προώθησης εγγράφου που εκ παραδρομής από 

τον Διευθυντή μιας υπηρεσίας προς τον Διευθυντή μιας άλλης λόγω 

αρμοδιότητας  
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  Υλοποίηση  δυνατότητας  προβολής εργασιών ανά 100άδες  

Υλοποιήθηκε η δυνατότητα προβολής των εργασιών/εγγράφων ανά 

100άδες, προς διευκόλυνση των χρηστών κατά την αναζήτηση. 


